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LANGUE VIVANTE I                                               Epreuve du 2ème groupe 

CORRECCIÓN 
I. COMPRENSIÓN DEL TEXTO:  (08 puntos)      

1. Completo con estas palabras según la lógica.          (2 puntos) 

El rey Felipe VI declara que la pandemia ha impedido a los españoles celebrar la 

navidad este año. Añade que la precariedad en la que viven las familias es debida a la 

economía fragilizada por esta enfermedad. 

2. Relaciono según la lógica:       (3 puntos) 

Monarca     Hogar 

Discurso     Angustia 

Familia     Rey 

Temor     Alocución 
 

3. Basándome en el texto, encuentro las tres (03) afirmaciones correctas. (3 puntos) 

a. La salud fue el tema central del discurso del rey. 

b. Felipe VI anima la capacitación de la juventud. 

c. En su discurso, el monarca agradece a los profesionales de salud. 
 

II. COMPETENCIA LINGÛÍSTICA:  (6 puntos) 

1. Escribo de otra manera lo subrayado.     (1 punto) 

a. Sentís la tristeza de haber de/deber abandonar un negocio. 

b. Ha afectado de manera grave/de modo grave/de forma grave a nuestra economía. 
 

2. Paso de la duración a la progresión.              (1 punto) 

Vamos viviendo/vivimos poco a poco/ unas circunstancias excepcionales. 
 

3. Paso de “vosotros” a “ustedes”.            (2 puntos) 

Viven la angustia o sienten la tristeza de tener que abandonar un negocio al que han 

dedicado su vida. 
 

4. Elijo la forma correcta del pasado de los verbos subrayados.    (1 punto) 

Por todo ello era lógico que el desánimo y la desconfianza estuvieran muy presentes 

en tantos hogares. 
 

5. Elijo la frase incorrecta del estilo indirecto.    (1 punto) 

a. El rey sostiene que el virus ha irrumpido en su vida. 
 

III. ENSAYO: (Elijo un tema y lo trato) 

                  A la apreciación del corrector. 

 

 

 

 

 
 

 


